2023年10月23日

Galaxy Tab A シリーズ最大サイズの 11 インチが 3 万台で日本発売決定!動画視聴やネットサーフィン、オンライン会議などのビジネス利用にオススメ

# 「Galaxy Tab A9+」

## 本日2023年10月23日(月) 国内発売を開始

Samsungオンラインショップで使える4,000円クーポンが必ずもらえる 発売記念キャンペーンも実施中

サムスン電子ジャパン株式会社は、韓国本社サムスン電子が本日 2023 年 10 月 23 日に発売を発表した 最新タブレット「Galaxy Tab A9+」の 国 内 発 売 を 決 定 し、本日 2023 年 10 月 23 日 (月)より販売 開始いたしましたのでお知らせいたします。本 製 品 は、Samsung オ ン ラ イ ン ショップ (https://www.samsung.com/jp/offer/)、世界最大級のショーケース「Galaxy Harajuku」(東京都渋谷区)、アマゾンジャパン合同会社(以下 Amazon)、主要 EC サイト、家電量販店にて販売中です。 また、本日より「Galaxy Harajuku」に実機を展示しておりますので、ぜひこの機会にお試しください。

## SAMSUNG

Galaxy Tab A9+



※画像はイメージです。

また、本日 2023 年 10 月 23 日(月)~2023 年 10 月 31 日(火)の期間中に「Galaxy Tab A9+」をご購入いただいたお客様全員に Samsung オンラインショップクーポン 4,000 円分をプレゼントする「発売記念キャンペーン」\*を開催いたします。

※詳細はリリース下部キャンペーン概要およびキャンペーンサイトをご確認ください。

「Galaxy Tab A9+」の特長は、以下のとおりです。

## ■サムスンを象徴するクラシックな現代的デザイン

クールでスタイリッシュな「Galaxy Tab A9+」は、Galaxy のデザインアイデンティティを表現。フラットなカメラデザインと滑らかなコーナー、柔らかな質感がより洗練さを引き立てます。

## ■滑らかな動きで明るい、大画面の映像体験を実現

大きくて明るい Galaxy A シリーズのタブレットの中で最大のスクリーンサイズ約 11 インチのディスプレイでエンターテインメントを存分に楽しむことができます。「Galaxy Tab A9+」の高い画面リフレッシュレート(90Hz)なら、流れるようにスムーズな動きで映像に没頭できます。太陽下でも画面が明るいため、お気に入りのコンテンツの魅惑的な世界に没頭できます。

## ■豊かなオーディオに包まれる

Dolby Atmos 対応の「Galaxy Tab A9+」は、動画視聴にオススメのデバイスです。さらに、クアッドスピーカー搭載により映画鑑賞も音楽視聴も驚くほど明瞭で、奥行きのあるサウンドを存分に楽しむことができます。クリアな映像と豊かなサウンドに包まれた、とっておきの没入体験をご提供します。

※「Galaxy Tab A9+」にはクアッドスピーカー(1.2W)が搭載されています。

## ■microSD カードを入れれば、最大1TBのストレージが拡張可能に

「Galaxy Tab A9+」は最大 4GB の RAM と 64GB ストレージが搭載されており、microSD カードを入れれば最大1TB のストレージを拡張できるため、高解像度のビデオ・写真・ファイルなどの保存もおすすめです。

※1 実際に利用可能なストレージは、プリインストールされているソフトウェアによって異なる場合があります。

※2 microSD カードは別売りです。外部メモリはメディア(写真、ビデオ、音楽ファイル)の保存に使用できますが、アプリケーションの保存には使用できません。

## ■A シリーズ初の DeX モードを搭載。最大3分割の画面表示で効率 UP

A シリーズで初めて DeX モードが搭載になりました。本体と別売りの純正の専用キーボードを取り付けることで PC スタイルでも利用できます。また、キーボードの「DeX Key」を押すことによりワンタッチで PC のようなマルチタスク利用可能画面に変更可能です。また、建築プランをスケッチしたり、魅力的な画像を選んだり、ビデオチャットを楽しんだり…など最大3つのアプリを同時に作業するマルチタスクも可能です。

※アプリケーションによってはマルチタスクに対応していない場合があります。

#### <製品画像:「Galaxy Tab A9+1>





<グラファイト>

## <主な仕様:「Galaxy Tab A9+」>

名称		Galaxy Tab A9+
カラー		グラファイト
サイズ (高さ×幅×厚さ)		約 168.7×257.1×6.9mm
重量		約 480g
ディスプレイ (サイズ/特長)		約 11.0 インチ, LCD,最大 90Hz
オーディオ		クアッドスピーカー、Dolby Atmos®
カメラ	リア	約 800 万画素
	フロント	約 500 万画素
CPU		Snapdragon 695
メモリー/ストレージ		4GB + 64GB
		microSD 最大 1TB
バッテリー容量		7,040mAh
外部接続	Bluetooth® (規格)	Ver. 5.1
	Wi-Fi (対応通信規格)	Wi-Fi 5
OS		Andoroid <sup>TM</sup> 13
付属品		イジェクターピン/USB ケーブル(CtoC)/取扱説明書
生体認証		顔認証

<sup>※</sup>本リリースに記載されている情報は、予告なしに変更となる場合がございます。

## ■「Galaxy Tab A9+」発売記念キャンペーン

対象期間中に対象販路にて、「Galaxy Tab A9+」をご購入いただいたお客様全員に Samsung オンラインショップクーポン 4,000 円分をプレゼントいたします。



## 発売記念キャンペーン

ご購入でもれなく Samsungオンラインショップで使える



クーポンもらえる!

## <購入期間>

2023年10月23日(月)10:00~2023年10月31日(火)23:59

#### <購入特典(Samsung オンラインショップクーポン 4,000 円分)受け取り / 有効期限>

受け取り期間:2023年10月23日(月)0:00~2023年11月3日(金)23:59

**有効期限:**2023 年 10 月 23 日(月) 0:00~2023 年 12 月 23 日(十) 23:59

- ※上記期間は変更になる可能性がございます。最新の情報はキャンペーンサイトよりご確認ください。
- ※ご購入された製品が購入期間後にお手元に届いた場合は、キャンペーンに参加できません。
- ※地域によってはお届けに時間がかかる可能性がございますので、期間に余裕を持ったご購入をお願いいたします。

## <対象製品>

「Galaxy Tab A9+」 (SM-X210NZAAXJP)

## <対象販路>

Samsung オンラインショップ / Amazon / 家電量販店 / Galaxy Harajuku / その他取扱店

#### <特典>

#### Samsung オンラインショップで使える 4,000 円分クーポン

※クーポン適用製品は先着順となり、Samsung オンラインショップ上で在庫がなくなった場合は、その商品に対するクーポン適用及びご購入はできません。

※クーポンを利用できる対象商品は本キャンペーン開始時に取り扱いのある商品となります。本キャンペーン開始後に取り扱い開始となった商品に対するクーポン利用は出来ません。またセール商品もクーポン対象外となる可能性があります。

- ※他のクーポンとの併用はできません。
- ※クーポン適用対象商品が複数カートに追加された場合は、対象商品の合計額から4,000円割引されます。
- ※クーポンの表示金額は税込み金額となります。
- ※クーポンは1回限り有効です。クーポン金額が購入金額を超えてもおつりは出ません。
- ※引き換えクーポンをご利用後、ご注文をキャンセルされた場合に再発行はいたしかねます。クーポン番号の再付与等は一切いたしかねますので、ご自身の責任でお取り扱いください。

#### <条件 / 特典受け取り方法>

①購入期間内に対象製品を以下でご購入いただいた方

Samsung オンラインショップ / Amazon / 家電量販店 / Galaxy Harajuku / その他取扱店

※Amazon でご購入された場合、販売・発送元が「アマゾンジャパン合同会社」、「Amazon.co.jp」である製品がキャンペーン対象となります。

- ②本要項にご同意の上、ご購入した対象製品にプリインストールされている Samsung Members アプリを起動し、サインイン ※Samsung アカウント登録が必要となります。
- ③Samsung オンラインショップクーポン受け取り期間に、Samsung Members アプリにて、"特典"に表示されるキャンペーンバナーをタップし、「Samsung オンラインショップクーポン」を取得

※オンラインショップ注文にクーポンを適用するまでは「使用済みにする」を押さないでください。クーポン取得画面の表示をもって、 特典進呈の完了となります。引き換えクーポンの再通知等は一切いたしかねますので、ご自身の責任において管理をお願いいたします。

- ※クーポン取得画面はスクリーンショット等で、保存してください。
- ※対象製品にのみ本キャンペーンバナーが表示されます。
- ※本キャンペーンバナーが表示されない、またはタップしてエラーが表示される場合は、1週間程度お時間がかかる場合がございます。
- ※本要項にご同意いただける方のみキャンペーン対象となります。
- ※未成年でキャンペーンに参加される方は、本要項について法定代理人の事前の同意が必要となります。キャンペーンに参加された場合は、法定代理人の同意があったものとみなします。

- ※日本国内在住の方のみ対象です。
- ※対象製品1台ご購入につき、1回限り特典還元となります。
- ※当社および本キャンペーンの関係者はキャンペーン対象外です。
- ※キャンペーンに参加する前に Samsung オンラインショップ利用規約 (<a href="https://shop.samsung.com/jp/termsandconditions">https://shop.samsung.com/jp/termsandconditions</a>)を必ずご確認ください。
- ※その他、注意事項を必ずご確認ください。

## <特典付与時期>

## ご購入後、Samsung Members アプリにて即時ダウンロード可能

※クーポンを使用して注文した製品のお届け時期は在庫状況によって異なります。詳しくは Samsung オンラインショップご利用時に注文ページよりご確認ください。また、天災の影響等により、発送時期が変更になったり、お届けに影響がある場合がございます。予めご了承ください。

### くご注意>

- ※特典の進呈は条件を全て満たす方のみになります。
- ※キャンペーン対象の権利・特典はご家族を含む第三者に譲渡することはできません。
- ※対象製品・特典の転売目的でのご参加は固くお断りいたします。
- ※中古品および並行輸入品である対象製品をご購入された方は、本キャンペーンの対象外となります。
- ※Samsung オンラインショップ用引き換えクーポンは、デジタルギフトです。
- ※引き換えクーポンをご利用後、ご注文をキャンセルされた場合に再発行はいたしかねます。
- ※キャンペーン参加に際しての接続料および通信料はお客さまのご負担となります。接続料および通信料は、お客さまのご契約されている通信会社および接続会社により異なります。詳しくは各契約会社との契約内容をご確認ください。
- ※キャンペーン参加の前提となるインターネット接続に関するお問い合わせにはお答えいたしかねます。ご 自身の責任と費用においてご準備ください。
- ※法人名義のお客様もキャンペーンの対象です。
- ※特典に起因する事故、障害、犯罪などにつきましては、責任を負いかねますので予めご了承ください。
- ※同時期に実施されております、他のキャンペーンに重複して特典を進呈できない場合がございますので 予めご了承ください。
- ※本キャンペーンの内容は、予告なく変更する場合がございます。
- ※本キャンペーンの主催者は、参加者の同意を得ることなく、いつでも本要項の内容を変更することができるものとします。変更後の本要項は方法の如何を問わず、主催者が公表した時点で効力が生じるものとします。
- ※本キャンペーンの主催はサムスン電子ジャパン株式会社です。

#### <Samsung カスタマーサポートセンター>

TEL: 0120-363-905

受付期間: 2023年10月23日(月)10:00~2023年12月24日(日)20:00

受付時間: 9:00~20:00(年中無休)

※お問い合わせ内容によっては、ご返答に時間がかかる場合やお答えできない場合がございますので、予めご了承ください。

#### <キャンペーンサイト>

最新の情報や注意事項の詳細は下記キャンペーンページをご確認ください。

https://www.samsung.com/jp/explore/event/galaxy-tab-a9-plus-cp/

※キャンペーン内容は予告なしに変更となる場合がございます。予めご了承ください。

なお、「Galaxy Tab A9+」対応の純正アクセサリーはSamsung オ ン ラ イ ン シ ョ ッ プ (https://www.samsung.com/jp/offer/)にて購入可能です。

「Galaxy Tab A9+」純正アクセサリーの特長は、以下のとおりです。

## ■Book Cover (全1色) 発売日未定

磁石が埋め込まれ、折り紙のように簡単に折りたたむことができ、お気に入りの番組を横向きで見るときも、 仕事や学業の一日を縦向きで過ごすときも、この Book Cover があれば 2 つの立て方を自由に変動できます。デバイスを安全に保つよう、外側は頑丈に設計され、小さな衝撃や予期せぬ傷からタブレットを守り、安心して持ち運べます。さらに、直感的な自動スリープ&起動機能\*により、時間とバッテリーを節約できます。 Book Cover を開くとすぐにタブレットが立ち上がるので、すぐに作業に戻ることができます。また、閉じると自動的にスリープモードに戻ります。

※画面のオン/オフ機能は Galaxy Tab A9+でのみ使用可能です。



## ■2年間の安心保証サービス「Galaxy Care」

通常1年間のメーカー保証が提供されますが、「Galaxy Care」にご加入いただくと、水没破損や落下等による画面割れ、故障や盗難時に、わずかなご負担金で端末の交換等が可能です。「Galaxy Care」は万が一のアクシデントに備えた安心なサービスを提供しております。

保証内容: 落下、水濡れ、故障、盗難時に、免責金で新品同様品と交換が可能。

- ※1年に1回までとなります。
- ※Samsung がグローバルで提供している「Samsung Care+」とは内容が異なります。
- ※詳細および対象製品は Galaxy Care 公式 WEB サイト(https://www.samsung.com/jp/offer/galaxy-care/)をご確認ください。

#### ■製品詳細について

「Galaxy Tab A9+」詳細

https://www.samsung.com/jp/tablets/galaxy-tab-a/galaxy-tab-a9-plus-wifi-graphite-64gb-sm-x210nzaaxjp/

「Galaxy Tab A9+」純正アクセサリー詳細

https://www.samsung.com/jp/mobile-accessories/all-mobile-accessories/?galaxy-tab-s

## ■Galaxy Harajuku 施設概要



2019 年 3 月、東京・原宿に誕生した Galaxy ブランドのショーケース。地上 6F・地下 1F の全 7 フロアで構成される Galaxy 世界最大級の規模を誇る当施設では、新製品のタッチ&トライなど、Galaxy ブランドの世界観を一度に体験することができます。 Galaxy Harajuku は、今後も最新のコンテンツとのコラボレーションなど、来館された方々が楽しみながら Galaxy 製品を体験していただける拠点としてフロア内コンテンツを拡充してまいります。



[所在地] 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 1-8-9 [営業時間] 11:00~19:00

[HP]

https://www.samsung.com/jp/explore/galaxy-harajuku/

[アクセス]

JR 山手線:原宿駅 表参道口より徒歩7分

東京メトロ 千代田線・副都心線:明治神宮前〈原宿〉駅 5番出口より徒歩3分

東京メトロ 千代田線・半蔵門線・銀座線:表参道駅 A2 番出口より 徒歩9分

- ●「Galaxy」は Samsung Electronics Co., Ltd の商標または登録商標です。
- ●その他、記載されている会社名、商品名、サービス名称等は、各社の商標または登録商標です。